

# 世界那么大 遇“建”好风景

“世界那么大，我想去看看。”数据显示，上一年度我国出境游创纪录的达到1.2亿人次。可以预见，国人出境旅游的热情继续高涨。你是否也准备到外面的世界去看看呢？那就带上龙卡信用卡，一起遇“建”好风景吧！

## 省钱法宝——

### 全球热购信用卡

建设银行全球热购卡的所有外币交易均实现自动购汇，折算为人民币记入账户，免收外汇兑换手续费，持卡人仅需按账单以人民币还款。以消费1000英镑为例，如使用全球热购卡，直接归还1000英镑等值的人民币，就能节省这笔约128元人民币的手续费。

全球热购卡可以称为“海外‘血拼’专用信用卡”。客户可在全球热门旅游地的知名百货、品牌专卖店及免税店享受折扣优惠，例如美国梅西百货8折、英国伦敦Bicester购物村9折、日本高岛屋百货95折、韩国乐天免税店5%-15%折扣、台北诚品生活9折等……此外，全球热购卡现正开展WIFI赠送活动，成功办卡并激活，即有机会获赠十天免费全球WIFI。全球热购卡万事达卡持卡人在百程旅行网办理签证服务，还可享18个国家，183种签证免服务费优惠。

## 赚钱秘笈——

### 境外消费最高18%返现

建设银行信用卡“玩转世界”系列境外返现活动已经持续开展了3年，深受广大客户欢迎。今年的返现力度更是大幅度提升至18%，在一些商户甚至还有25%的额外返现，活动诚意满满，出国“买买买”的正确打开方式就在于此。

最高18%返现包括两部分：境外消费8%返现和欧美消费额外10%返现。即日起至12月31日在境外线下商户消费，每卡每月通过同一卡组织消费满8笔每笔满等值100美元，可获当月境外消费金额

8%返现(最高奖励80美元)。

欧美的额外10%返现活动时间是即日起至10月31日，持带有Visa、万事达标识的龙卡信用卡在美国线下商户消费单笔满160美元、或在欧洲线下商户消费单笔满260美元，即可获10%的返现(最高奖励100美元)；持带有银联标识的龙卡信用卡在指定全球商户单笔消费满足条件即可获最高10%返现(最高奖励600元人民币)。参加上述活动需短信报名：使用在建行信用卡系统登记的主卡手机号码，发送CCHD#主卡卡号后四位#010至95533。

此外，还有美国精选商户最高25%返现礼遇，可与上述18%返现叠加！持带有万事达标识的龙卡信用卡就能参加，Macy's(梅西百货)、Saks Fifth Avenue(第五大道百货)、Bloomingdale's(布鲁明戴尔百货)等知名百货皆参加活动，特别是在Macy's，如果再叠加使用全球热购卡的8折优惠，这福利，也可以说是“逆天”了！

## 缤“分”出游——

### 龙卡旅游分期

“龙卡旅游分期”针对建行信用卡持卡人本人及家庭的境内外旅游消费需求，提供消费信贷资金，可用于支付境外跟团游的团费及旅游消费、境外自由行的旅游消费、以及境内跟团游的团费。旅游分期使用的是专属额度，因此，并不会影响日常用卡。而旅游分期的金额最高可达15万元，最长可分48期(即4年)。申请旅游分期所需要的材料也比较简单：境外自由行的客户提供签证、机票或酒店预订证明等材料，境内跟团游的客户提供参团协议、团费定金缴纳收据等材料。

# 理财也能有净值！你知道吗？

银行理财，一直都是投资者抵御“通胀”的首要选择。但今年以来，在我们熟知的预期收益型理财收益步步走低之时，各家银行又纷纷推出了各式各样的“净值型理财”。乍看这新面孔，竟有点像基金兄弟，那么小编今天就带你轻松看懂它。

**1、什么是净值型理财？净值就意味着风险吗？**

净值型理财产品在投资者购买时并没有预期收益率。产品净值会随着银行的实际投资运作情况而上下浮动，银行通常会提供净值查询渠道，并按每日、每周、每月等固定周期公布净值。

然而，大部分投资者都会因为净值型理财没有预期收益率，银行也不保本，就对这种产品产生风险很大的错觉。其实银行理财的风险大小最终取决于投资标的，而非计价模式。

**2、对比预期收益型理财，它有什么特点呢？**

预期收益型理财一般都会有固定投资期限，而净值型理财往往只设置产品开放日，客户可根据自身的资金使用需求在开放期间选择是否赎回。比如宁波银行的“2015银行理财管理计划1号”，每月24日开放(遇节假日顺延)，客户可以选择在开放日的交易时间进行赎回，也可以在非开放日做预约赎回操作。由此可见资金的操作相比预期收益型会更加灵活。

另外，银行所承担的对预期收益率型理财的兑付压力，也使得该种理财的投资标的只能选择风险极低的，而净值型理财由于投资标的范围更广，因此获取高收益的可能性也更大。根据日前银行业理财登记托管中心有限公司发布的《中国银行业理财市场报告(2016上半年)》显示，上半年封闭式理财产品的加权平均兑付客户年化收益率分别为净值型

理财4.58%，非净值型理财3.96%。净值型理财产品的表现明显优于非净值型产品。

#### 3、净值型理财怎么算收益率呢？

净值型理财的产品申购、赎回、清算都是以产品净值为计算基础的：

申购确认份额=申购金额÷产品净值(产品确认日公布)

到期确认金额=持有份额×产品净值(产品到期日公布)

举例来说，假设客户于11月1日申购宁波银行惠聚赢-120天产品，本金5万元，11月2日公布净值为1.05元，则客户持有份额为 $50000/1.05=47619.04$ 份，份额小数点两位后小数采取截位规则。投资周期120天，2017年3月2日到期日公布净值为1.08，则客户到期资金： $47619.04 \times 1.08=51428.56$ 元，客户理财收益1428.56元，预期年化收益率= $1428.56/50000 \times 365/120=8.6\%$ 。

#### 4、净值型理财该怎么选呢？

我们在选择净值型理财时，首先要考虑发行银行的资产管理能力，挑选历史业绩佳、风控能力强的银行；其次是单个产品的具体细节，如开放时间、是否有申购赎回费、赎回是否实时到账等；最后就是投资净值型理财。我们可不能像投资预期收益型理财一样买完之后就当甩手掌柜，只关注何时到期，而是要经常关注银行定期发布的净值型理财产品相关信息，比如产品净值、披露的产品季度报告、年度报告等。

最后，小编还是要温馨提醒大家，无论是做何种类型的投资，都要先充分了解产品的属性，切勿盲目跟风。同时，不要过于集中地去投资一种类型的产品，尽量做到分散投资，如此才能获得稳健的投资收益。

(提示：理财有风险，投资需谨慎)

# 兴业银行安愉人生借记卡

## 【产品介绍】

安愉 安者定也，愉者乐也。身安于外，心愉于内，是为身安而心愉。“安愉”是身与心的和谐统一，是对人生美好生活的追求。

安愉卡是“安愉人生”客户的专属卡，是客户享受“安愉人生”养老服务的载体。安愉卡以黄山迎客松为主要元素，体现兴业银行以客为尊、真诚服务的理念，以及对老年客户健康长寿的美好祝愿。

## 【产品特色】

### 1、暖心的安愉卡

安愉卡是兴业银行根据广大老年客户的金融服务需求，贴心推出的专属理财卡，承载了兴业银行在养老金融领域不懈努力的成果，以及对广大老年客户的关爱和回馈。

### 2、便捷的安愉卡

安愉卡支持消费支付、转账汇款、存取现金、投资理财等全部结算功能，并且持卡客户还可尊享兴业银行提供的“安愉人生”专属权益和其他优惠活动。

## 【增值服务】

### “安愉人生”养老服务权益尊享

#### “安愉卡”专享优惠

自2016年10月起开始减免“安愉卡”账户管理费，调整后，“安愉卡”持有人可享有以下专享优惠：

- (一) 免收“精灵信使”短信服务费；
- (二) 免收IC借记卡工本费；
- (三) 免收账户管理费。

对于年满50周岁的黄金层级(含)以上层级的客户还可享受以下各类权益：

#### 一、“安愉卡”专属权益

- (一) 个人存款资金损失保险：最高享受6万元的赔付保障。
- (二) 法律顾问：拨打95561立享免费咨询。

询服务，包括但不限于社区生活类、消费维权类、少儿保护类等13类法律问题。不限时间，不限次数，法律专家7×24小时实时应答。

## 二、“安愉卡”特定权益

满足尊享条件的客户可在我行两类保险中任选其一：

**(一) 人身意外伤害保险：**包括普通意外伤害保险、燃气意外伤害保险、乘坐汽车意外保险、意外伤害医疗保险、意外住院补贴等，总保额12.3万元

**(二) 家庭财产保险：**包括主险及附加险，主险为：火灾、爆炸、台风、洪水等保险；附加险为：附加盗窃、抢劫保险、附加水渍保险、附加电器损坏保险、附加个人责任保险等，总保额26.3万元。

## 三、贵宾服务项目

符合不同VIP层级的客户，可享有以下相应的贵宾增值服务：

### (一) 健康医疗服务

- 1、服务对象：钻石、黑金和白金客户。
- 2、服务内容：2016年健康医疗服务项目包括健康体检、专家挂号预约、全程导医、全天专家电话咨询、保健短信等。

### (二) 机场贵宾服务

- 1、服务对象：钻石、黑金和白金客户。
- 2、服务内容：提供贵宾厅候机、专检通道、代办登机手续、代办行李托运等事宜的机场贵宾服务。

### (三) 积点兑换消费券

服务内容：贵宾客户使用积点参加当地分行特色的积点兑换活动。

**(四) 资费优惠减免：**钻石、黑金和白金客户享受柜面和网银渠道存取款、转账手续费免费，ATM渠道存取款部分手续费减免，精灵信使免费；黄金客户享受网银手续费全免，柜面存取款、转账手续费可享五折优惠，ATM渠道存取款部分手续费减免等。

**四、还可参加“安愉人生”俱乐部，获取更多权益，详询兴业银行宁波分行各营业网点**

# 恒丰银行宁波分行

## 助力绿色金融

# 首笔“民居光伏贷”落地慈溪

2016年9月29日，在距离浙江省人民政府9月10日正式发布《关于浙江省百万家庭屋顶光伏工程建设的实施意见》仅19天后，宁波慈溪市民叶女士得到了恒丰银行宁波慈溪支行发放的个人消费贷款2.5万元，该笔贷款专项用于叶女士自住屋顶容量为4.59千瓦的小型分布式光伏电站的建设，是恒丰银行系统内发放的第一笔“民居光伏贷”小额消费贷款。

“这个小型光伏电站不仅节能环保，而且还能为我们普通老百姓创收！”叶女士开心地表示，“光伏站点建成并网发电后，除可享受光伏发电带来的用电便利外，剩余电量还可销售给国家电网，并且每年可获得来自国家、省、市各级的固定补贴。”

近年来国家大力支持推广光伏项目，个人安装家用光伏电站并发电后，每发一度电都可以拿到0.42元的补贴。根据浙江省人民政府办公厅出台的《关于推进浙江省百万家庭屋顶光伏工程建设的实施意见》及省经信委与能源局出台的《关于鼓励企业自投自用分布式光伏发电的意见》，每户还可以获得省财政每度0.1元的补贴；加上居用电平均电价每度0.58元，每度电的价值最高可达1.1元左右。以叶女士家中安装的容量为4.59千瓦光伏电站来计算，按照宁波当地年平均日照时间1400小时，实际发电效率为标准电量的1.1倍计算，该电站年发电量约为5000度左右，每年可产生约5500元左右的收益。

今年的杭州峰会首次把绿色金融纳

入议程，这标志着中国在绿色金融实践上已经走在了前面。近年来，恒丰银行宁波分行将大力推进绿色金融作为对“绿水青山就是金山银山”科学论断和“美丽浙江，美好生活”战略部署的深化落实，将推进绿色信贷作为信贷结构调整和践行企业社会责任的重要抓手。在恒丰银行总行的大力支持下，宁波分行早在2015年初就开始重点研究光伏电站行业，并在2016年7月正式出台了《恒丰银行宁波分行“光伏贷”个人消费贷款业务管理办法》，推广普及民居光伏贷产品。该产品是恒丰银行研发的一款绿色信贷产品，纯信用贷款性质，单户最高授信5万元，贷款期限最长可达5年。

“光伏贷”个人消费贷款产品的推出，一方面为农户提供贷款资金服务，切实解决了农户缺少安装发电设备资金的难题；另一方面为节约传统能源，优化能源结构，推动绿色环保，建设美丽城乡作了贡献，真正践行了普惠金融、服务三农，走“绿色信贷”发展道路的理念。在积极响应各级政府号召的同时，该产品有力帮助农户实现“屋顶生财”梦，为低收入农户和村集体提供长期稳定的增收渠道，实现创新科技扶贫、精准扶贫，更具有显著的生态效益、环保效益和示范价值。

下一步，恒丰银行宁波分行将继续在人力、物力、财力等方面给予高度倾斜，强化相关业务人员的培训，规范客户服务、业务操作流程，为该产品在全行范围内复制推广打下坚实基础。

陶明吉